KESIRLERI KARSILASTIRMA KONU TESTI-2

1.
1 1 1
7 5 4
Yukaridaki kesirlerden hangisi digerlerinden b(]g(]kti]r?
a. 1 b 1 C. 1
7 5 4

2 Asagidaki karsilastrmalardan hangisi dogrudur?

b.5 < 2
7 7
c. 3 < 6
8 8

3. 4, 4 ve 4
9 8 7

Yukaridaki kesirlerden en biyigu asagidakilerden

hangisidir’?
a 4 b. 4 c 4
9 8 7

4 Asagidaki kesirlerden hangisi en buytiktar?

a 4 b. 7 c. 3
9 9 9
5. A§cg|doki kesirlerden hongisi en kactktar?
a 4 b.3 c 4
6 12 8
6. Asagdaki karsilastrmalardan hangisi yanlistir?
a 3 > 2
5 5
b. 2 < 3
7 7
c. 2 > 1
8 8
7 Asagidaki elma parcalarindan en kigtk olani
hangisidir’?
a 3 b. 4 c. 1
8 8 8

8. Asagidaki kesirlerden en bliyigu hangisidir?
Q. i b. § C. é
4 4 4

1 1

1
2 5 3

9 Kesir saylarini kigtikten biylgt dogru siralans

hangisidir?
a. 1 < 1 < 1
5 2 3
b. 1 < 1 < 1
2 5 3
C. L < L < L
5 3 2
1 0. Asagidaki karsilastrmalardan hangisi yanlistir?
a. 1 > 1
2 8
b. 1 > 1
9 6
c. 1 < 1
4 3
11 Asagidaki kesir saylarinin en kictigi hangisidir?
a 1 b.1 cl
2 7 3
12,13 . 5
8 8 8

Yukaridaki yer alan kesirleri biiytkten kictige dogru
5|rolod|g|m|zdo hongisi ortada yer alir?
a 3 b. 7 c.d
8 8 8

13. 3, 3 ., 3

9 5 6

Kesir saylarini kiciikten biyige dogru siralanis

hangisidir’?
a. 3 < 3 < 3
9 6 5
b. 3 < 3 < 3
5 6 9
C. 3 < 3 < 3
) 9 6

1 4 Asagidaki kesirlerden en kiicigu hangisidir”?
a 4 b.3 c2
6 6 6



